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ТӘУЕЛСІЗ АУДИТОРДЫҢ ЕСЕБІ
«Қазақстанның депозиттерге кепілдік беру қоры» АҚ-ның акционерлеріне
Біз «Қазақстанның депозиттерге кепілдік беру қоры» АҚ-ның (бұдан әрі - Қор) қоса беріліп отырған 2009 жылдың 31 желтоқсандағы ахуалы бойынша қаржы жағдайы жөніндегі және жиынтық кіріс, меншікті қаражат құрамының өзгерістері және көрсетілген күнге аяқталған жылға ақша қаражатының қозғалысы туралы есеп берулерінің, сондай-ақ есеп саясатының негізгі ережелері мен қаржы есептілігіне өзге де ескертулерді қамтитын қаржы есептілігінің аудитын жүргіздік.

Қаржы есептілігін жасауға басшылықтың жауапкершілігі
Қор басшылығы Халықаралық қаржы есептілігінің стандартарына сәйкес осы қаржы есептілігін жасау мен  дұрыс ұсынылуына жауапкершілікті алады. Бұл жауапкершілік қателіктер немесе шынайы емес іс-қимылдар нәтижесінде елеулі бұрмалауларды қамтымайтын, қаржы есептілігін жасау және дұрыс ұсынумен байланысты ішкі бақылау жүйесін әзірлеуді, енгізуді және қолдау көрсетуді; тиісінше есеп саясатын таңдау мен қолдану; және жағдайларға қатысты негізді бухгалтерлік бағалауларды пайдалануды қамтиды. 

Аудитор жауапкершілігі
Біздің жауапкершілігіміз осы жүргізген аудит негізінде ұсынылған қаржы есептілігі туралы пікірді білдіруге негізделген. Біз аудитті Халықаралық аудит стандарттарына сәйкес жүргіздік. Осы стандарттарға сәйкес біз этикалық нормаларды сақтауымыз тиіс және қаржы есептілігі елеулі бұрмалаулардан тұрмайтындығына жеткілікті сенімді алатындай етіп аудитті жоспарлауымыз және жүргізуіміз қажет. 

Аудит мақсаты қаржы есептілігінде қамтылған сандық деректер мен ақпараттарға қатысты аудиторлық дәлелдемелерді алу болып табылатын рәсімдерді жүргізуді көздейді. Рәсімдерді таңдау шынайы емес іс-қимылдарды немесе қателіктер салдарынан қаржы есептілігін елеулі бұрмалау тәуекелдерін бағалауды қоса алғанда аудитордың кәсіби пікіріне негізделеді. Жоғарыда аталған тәуекелдерді бағалау барысында аудитор ұйымның ішкі бақылау жүйесінің тиімділігі туралы пікірді білдіру мақсатында емес, осы жағдайларда қажетті аудиторлық рәсімдерді әзірлеу үшін ұйымның қаржы есептілігін жасау және дұрыс ұсынумен байланысты ішкі бақылау жүйесін қарастырады. 

Біз алған аудиторлық дәлелдемелер жеткілікті және тиісінше орынды болып табылады және аудитордың пікірін білдіру үшін бізге негіз береді.

Біздің пікірімізше, ұсынылатын қаржылық есеп барлық мүмкін аспектілерде 2009 жылдық 31 желтоқсаны жағдайы бойынша Қордың қаржылық ахуалын, сонымен қатар оның Халықаралық есеп беру стандарттармен сәйкес аталған күнге аяқталатын жылдық қаржылық көрсеткіштері мен ақшалай қорлардың қозғалысын шынайы сипаттайды.
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