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ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОБЗОР

РЫНКА ДЕПОЗИТОВ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

за 2-ой квартал 2010 г.
2010 г.

Среди источников формирования ресурсов казахстанских коммерческих банков на протяжении 2008-2009 гг. значительно возросла роль депозитов физических лиц. Если по состоянию на 1 июля 2007 г. среди ТОП-10 банков доля розничных депозитов в структуре обязательств варьировалась от 6% до 22%, то спустя три года на фоне кризиса данная доля существенно увеличилась практически у всех банков
 и уже варьируется от 13% до 43%. 
Активная политика по привлечению средств населения в банковские депозиты продолжилась и в первом полугодии 2010 г. Объем вкладов населения на отчетную дату превысил отметку в 2 триллиона тенге, тем самым закрепив прошлогодний уверенный рост. Общее увеличение с начала года составило 5,4%, или 103,9 млрд. тенге (в том числе за 2-ой квартал – 3,2%, или 63,6 млрд. тенге). Несмотря на то, что данное значение не превзошло показатель аналогичного периода прошлого года, когда депозитная база выросла на 9,0%, или 135,2 млрд. тенге, нынешний прирост был гораздо значительнее увеличения объема депозитов в первом полугодии 2008 г. – на 2,0% или 28,8 млрд. тенге. 
На протяжении рассматриваемого полугодия, как видно из рисунка 1, каждое увеличение объема в одном месяце чередовалось его последующим уменьшением уже в следующем месяце. Так активность среди вкладчиков наблюдалась в феврале, где прирост составил 3,0%, в апреле – 2,1% и в июне – 2,5%, тогда как в январе, марте и мае депозитная база сокращалась на 0,03%, 0,9% и 1,3% соответственно.
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Рисунок 1. Динамика изменений совокупного объема вкладов и 

общего количества счетов, 
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Между тем, в структуре совокупного депозитного портфеля по состоянию на 1 июля 2010 г. большую часть занимают срочные вклады с общей долей 86,9% или 1 775,0 млрд. тенге, далее следуют суммы остатков на текущих и карт-счетах с 11,7%,  вклады до востребования с 1,3% и условные вклады с 0,1% (см. рис. 2).
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Основным триггером увеличения розничной депозитной базы во 2-ом квартале послужили суммы на текущих и карт-счетах, которые прибавили 40,6 млрд. тенге. Чистый приток по срочным депозитам до 5 млн. тенге за квартал составил 27,4 млрд. тенге, от 5 до 15 млн. тенге – 13,0 млрд. тенге и по депозитам свыше 15 млн. – 23,1 млрд. тенге. Между тем, стоит отметить, что общее увеличение существенно сократилось в результате оттока вкладов до востребования на сумму 40,4 млрд. тенге. 
Дополнительно, хотелось бы отметить, что 5,2% всех вкладов, или 106,2 млрд. тенге, в том числе суммы на текущих и карт-счетах, принадлежат руководящим работникам банков-участников, а также их акционерам, владеющих пятью и более процентами акций с правом голоса и их близких родственников. За отчетный квартал данная сумма выросла на 6,9 млрд. тенге, а с начала года на – 22,8 млрд. тенге.
Валютная составляющая совокупного депозитного портфеля с начала года также перетерпела некоторые изменения (см. рис. 3). Если в январе текущего года доля тенговых депозитов составляла 43,4%, а в апреле – 49,1%, то по состоянию на 1 июля данная доля достигла 52,3%. Между тем, удельный вес депозитов в долларах США за первое полугодие сократился с 44,3% до 38,2%. Наряду с этим, с начала года, с появлением угрозы дефолта сразу нескольких стран Европейского союза, депозиты в евро, начали снижаться в объеме, а доля таких сбережений уменьшилась с 12,0% до 9,2%. Доля депозитных средств, размещенных в прочих валютах (преимущественно в российских рублях), не изменилась и составила 0,3% от совокупной базы.
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Из структуры совокупного депозитного портфеля на рисунке 4 видно, что крупные вкладчики в основном размещают свои сбережения в иностранной валюте, а вкладчики с относительно небольшими депозитами предпочитают национальную валюту (исключением являются вклады до востребования). 
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Совокупная сумма гарантийного возмещения по депозитам физических лиц, подлежащее выплате Фондом, по состоянию на 1 июля достигла 959,4 млрд. тенге. При этом финансовые ресурсы Фонда, накопленные в специальном резерве, с учетом 50% уставного капитала, на 1 июля составляют  110,8 млрд. тенге или 11,6% от совокупной суммы возмещения и 5,4% от общей суммы гарантируемых депозитов.

Также хотелось бы отметить, что по состоянию на 1 июля 2010 года сумма выплаченного гарантийного возмещения Фондом по Наурыз Банку составила 679,5 млн. тенге, а по Валют-Транзит Банку – 13,9 млрд. тенге. Сумма, полученная в порядке удовлетворения требований Фонда, по суммам выплаченного гарантийного возмещения по Наурыз Банку равна 679,4 млн. тенге, а по Валют-Транзит Банку – 4,0 млрд. тенге.
� В данном случае, за исключением БТА Банка, доля депозитов которого за три года сократилась. 






