Ақпарат беру-түсіндіру қызметі бойынша бас маман
Міндеттері:
· депозиттерге міндетті кепілдік беру жүйесі мәселелері бойынша ақпараттық-түсіндіру қызметі, оның ішінде халықтың қаржылық сауаттылығы деңгейін арттыру жөніндегі қызмет;
· контент-жоспарларды қалыптастыру;
· БАҚ және әлеуметтік желілер мониторингі, ықтимал бедел тәуекелдерін бағалау, Қор басшылығының келісімі бойынша Қор басшылығының назарына ақпарат ұсыну, ресми жауаптар мен теріске шығаруларды дайындау;
· Қордың қызметі туралы баспасөз хабарламаларын, ақпараттық хабарламалар мен жарияланымдарды Қордың интернет-ресурсында (сайтында) және Қордың әлеуметтік желілердегі аккаунттарында дайындау және орналастыру;
· «Ашық деректер» интернет-порталында Қордың қызметі туралы ақпаратты орналастыру және жаңарту;
· Қордың колл-орталығы жұмысының үздіксіздігі мен сапасын ақпараттық қолдау және бақылау;
· ҚРҰБ-мен және уәкілетті органмен Қордың қызметін жария ету мәселелері бойынша - Қазақстан Республикасы Қаржы нарығын реттеу және дамыту агенттігімен (бұдан әрі - Агенттік), Депозиттерге кепілдік беру жүйесіне қатысушы банктермен, сондай-ақ халықтың қаржылық сауаттылық деңгейін арттыру мәселелері бойынша өзара іс-қимыл;
· кері байланыстың түрлі арналары, сұхбаттар, баспасөз конференциялары, брифингтер ұйымдастыру арқылы БАҚ-пен (республикалық және халықаралық БАҚ-ты қоса алғанда) және халықпен өзара іс-қимыл жасау;
· депозиттерге міндетті кепілдік беру жүйесі туралы халықтың хабардар болу деңгейін бағалау;
· баспасөз конференцияларын, семинарларды, дөңгелек үстелдерді өткізу бойынша ұйымдастыру және техникалық іс-шараларды жүзеге асыру.
Талаптар:
· жоғары экономикалық, не заңгерлік, не филологиялық, не гуманитарлық білім, не жұртшылықпен байланыс және журналистика саласындағы білім;
· осы лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес салаларда кемінде екі жыл жұмыс тәжірибесі;
· орындалатын функциялардың сипатына сәйкес келетін тиісті кәсіби дағдылар;
· мүмкіндігінше мемлекеттік және ағылшын тілдерін білу;
· компьютерлік сауаттылықты меңгерудің негізгі дағдылары.

