Риск-менеджер АО Казахстанский фонд гарантирования депозитов
Алматы
Обязанности:
· обеспечение функционирования и развития системы управления рисками и совершенствования политики управления рисками в Фонде;
· координация деятельности подразделений Фонда по вопросам управления рисками;
· разработка внутренних документов Фонда по вопросам управления финансовыми и операционными рисками и поддержка их в актуальном состоянии; 
· контроль реализации политик и процедур по управлению рисками в Фонде;
· формирование регистра рисков, риск-аппетита, карты рисков, анализ ключевых индикаторов риска и плана мероприятий по управлению рисками Фонда, актуализация риск-профиль Фонда;
· оценка, контроль и мониторинг рисков посредством формирования отчетности по рискам; ведение базы реализованных событий по рискам;
· координация процесса проведения стресс-тестирования подразделениями Фонда;
· контроль расчета резервов по финансовым инструментам в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности;
· описание и оценка бизнес-процессов, подпроцессов деятельности Фонда, идентификация, оценка и определение мер по реагированию на риски бизнес-процессов, подпроцессов, осуществление их мониторинга.

Требования:
· высшее экономическое или техническое образование; 
· опыт работы в сфере управления рисками не менее 5 лет или наличие международного сертификата в области управления рисков (FRM (Financial Risk Manager) - Финансовый риск-менеджер, PRM (Professional Risk Manager) - Профессиональный риск-менеджер) сроком выдачи не позднее 5 лет, 
· аналитический склад ума, высокая коммуникабельность, наличие надлежащих профессиональных навыков, соответствующих характеру выполняемых функций, знание теории и практики оценки рисков; основ бухгалтерского учета; основ финансового анализа.
Условия:
· нормированный рабочий график. Удаленная работа не рассматривается;
· трудоустройство согласно ТК РК;
· испытательный срок – 3 месяца

