Главный эксперт Управления по работе с проблемными банками
Обязанности:
· подготовка и направление в уполномоченный орган ходатайств установленной формы о включении/исключении представителя Фонда в состав/из состава ликвидационной комиссии, а также анкет работников, претендующих на должность председателя или члена ликвидационной комиссии, соответствующих требованиям уполномоченного органа;
· подготовка информации о включении/ исключении представителя Фонда в состав /из состава временной администрации;
· участие в составе временной администрации, в том числе в должности руководителя временной администрации (при назначении его приказом уполномоченного органа);
· участие в составе ликвидационной комиссии, в том числе в должности председателя ликвидационной комиссии (при назначении его приказом уполномоченного органа);
· участие в урегулировании неплатежеспособного банка, в том числе в проведении операций по одновременной передаче активов и обязательств банка-участника в части либо в полном размере перед физическими и (или) юридическими лицами другому (другим) банку (банкам);
· представление интересов Фонда в комитете кредиторов принудительно ликвидируемого банка-участника (филиала банка-нерезидента Республики Казахстан) на основании и в пределах выданной доверенности Фонда;
· участие в разработке проектов нормативных правовых актов Республики Казахстан, Национального Банка, уполномоченного органа, а также внутренних нормативных документов Фонда по вопросам, относящимся к деятельности Управления;
· подготовка ответов на обращения, запросы физических и юридических лиц, Национального банка Республики Казахстан, уполномоченного органа по регулированию, контролю и надзору финансового рынка и финансовых организаций, банков-участников по вопросам, входящим в компетенцию Управления.
Требования:
· высшее образование в области экономики и бизнеса; 
· опыт работы не менее четырех лет в государственных и негосударственных организациях в сфере регулирования и оказания финансовых услуг, либо в областях, соответствующих функциональным направлениям данной должности, либо в финансовых организациях;
· надлежащие профессиональные навыки, соответствующие характеру выполняемых функций;
· знание законодательства по вопросам выполняемой деятельности, основ ведения методологической работы
