Проблемалық банктермен жұмыс жасау басқармасының бас сарашы
Міндеттері:
· Қордың өкілін тарату комиссиясының құрамына/құрамынан енгізу/шығару туралы белгіленген нысандағы қолдаухаттарды, сондай-ақ тарату комиссиясының төрағасы немесе мүшесі лауазымына үміткер қызметкерлердің уәкілетті органның талаптарына сәйкес келетін сауалнамаларын дайындау және уәкілетті органға жіберу;
· Қор өкілін уақытша әкімшіліктің құрамына/құрамынан енгізу/шығару туралы ақпарат дайындау;
· уақытша әкімшілік құрамына, оның ішінде уақытша әкімшілік басшысы лауазымына қатысу (оны уәкілетті органның бұйрығымен тағайындаған кезде);
· тарату комиссиясының құрамына, оның ішінде тарату комиссиясының төрағасы лауазымына қатысу (оны уәкілетті органның бұйрығымен тағайындаған кезде);
· төлем қабілеті жоқ банкті реттеуге қатысу, оның ішінде қатысушы банктің активтері мен міндеттемелерінің бір бөлігін не толық мөлшерде жеке және (немесе) заңды тұлғалар алдындағы басқа банкке (банктерге) бір мезгілде беру жөніндегі операцияларды жүргізуге қатысу;
· Қордың берілген сенімхаты негізінде және шегінде мәжбүрлеп таратылатын қатысушы банктің (Қазақстан Республикасының резидент емес банкі филиалының) кредиторлар комитетінде Қордың мүдделерін білдіру;
· Басқарманың қызметіне қатысты мәселелер бойынша Қазақстан Республикасының, Ұлттық Банктің, уәкілетті органның нормативтік құқықтық актілерінің, сондай-ақ Қордың ішкі нормативтік құжаттарының жобаларын әзірлеуге қатысу;
· Басқарманың құзыретіне кіретін мәселелер бойынша жеке және заңды тұлғалардың, Қазақстан Республикасы Ұлттық Банкінің, қаржы нарығын және қаржы ұйымдарын реттеу, бақылау мен қадағалау жөніндегі уәкілетті органның, қатысушы банктердің өтініштеріне, сұрау салуларына жауаптар дайындау.
Талаптар:
· экономика және бизнес саласындағы жоғары білім;
· мемлекеттік және мемлекеттік емес ұйымдарда реттеу және қаржылық қызметтер көрсету саласында не осы лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес келетін салаларда не қаржы ұйымдарында кемінде төрт жыл жұмыс тәжірибесі;
· орындалатын функциялардың сипатына сәйкес келетін тиісті кәсіби дағдылар;
· орындалатын қызмет мәселелері бойынша заңнаманы, әдіснамалық жұмысты жүргізу негіздерін білу.

