Қазақстан депозиттерге кепілдік беру қоры АҚ тәуекел-менеджері
Алматы

Міндеттері:
· Қорда тәуекелдерді басқару жүйесінің жұмыс істеуі мен дамуын және тәуекелдерді басқару саясатын жетілдіруді қамтамасыз ету;
· Қор бөлімшелерінің тәуекелдерді басқару мәселелері жөніндегі қызметін үйлестіру;
· қаржылық және операциялық тәуекелдерді басқару мәселелері бойынша Қордың ішкі құжаттарын әзірлеу және оларды өзекті жағдайда ұстау;
· Қорда тәуекелдерді басқару жөніндегі саясат пен рәсімдердің іске асырылуын бақылау;
· тәуекелдер тіркелімін, тәуекел-тәбетті, тәуекелдер картасын қалыптастыру, тәуекелдің негізгі индикаторларын және Қордың тәуекелдерді басқару жөніндегі іс-шаралар жоспарын талдау, Қордың тәуекел-профилін өзектендіру;
· тәуекелдер бойынша есептілікті қалыптастыру арқылы тәуекелдерді бағалау, бақылау және мониторинг; тәуекелдер бойынша іске асырылған оқиғалардың базасын жүргізу;
· Қор бөлімшелерінің стресс-тестілеуді өткізу процесін үйлестіру;
· халықаралық қаржылық есептілік стандарттарына сәйкес қаржы құралдары бойынша резервтерді есептеуді бақылау;
· бизнес-процестерді, Қор қызметінің кіші процестерін сипаттау және бағалау, бизнес-процестердің, кіші процестердің тәуекелдеріне ден қою жөніндегі шараларды сәйкестендіру, бағалау және айқындау, олардың мониторингін жүзеге асыру.

Талаптар:
· жоғары экономикалық немесе техникалық білім;
· тәуекелдерді басқару саласында кемінде 5 жыл жұмыс тәжірибесі немесе беру мерзімі 5 жылдан кешіктірмей тәуекелдерді басқару саласында халықаралық сертификаттың (FRM (Financial Risk Manager) - Қаржылық тәуекел-менеджер, PRM (Professional Risk Manager) - Кәсіби тәуекел-менеджер) болуы,
· аналитикалық ойлау қабілеті, жоғары коммуникабельділігі, орындалатын функциялардың сипатына сәйкес келетін тиісті кәсіби дағдылардың болуы, тәуекелдерді бағалау теориясы мен практикасын білу; бухгалтерлік есеп негіздерін; қаржылық талдау негіздері.

Шарттар:
· нормаланған жұмыс кестесі. Қашықтағы жұмыс қаралмайды;
· ҚР КК сәйкес жұмысқа орналастыру;
· сынақ мерзімі - 3 ай
