
Мониторинг және төлемдер басқармасының бас маманы
 
Міндеттері:
· ҚР Қаржы нарығын реттеу және дамыту агенттігімен, барлық банк операцияларын жүргізуге арналған лицензиясынан айырылған қатысушы банктің уақытша әкімшілігімен, мәжбүрлеп таратылатын банктің тарату комиссиясымен ақшаны төлеу, кепілдік берілген депозиттер бойынша кепілдік берілген өтемді төлеу мәселелері бойынша өзара іс-қимыл;
· салымшы (өтініш беруші) Қорға жүгінген кезде кепілдік берілген өтемді төлеуге бағытталған іс-шараларды жүзеге асыру;
· агент-банктен алынған кепілдік берілген өтемдіердің төленген сомалары туралы құжаттарды (оның ішінде салымшылардың құжаттамаларын) тексеру;
· қатысушы банктердің қосылу шартының талаптарын орындауын белгілеу, оның ішінде қатысушы банктің кепілдік берілген депозиттер бойынша міндеттемелерін және кепілдік берілген өтем сомаларын автоматтандырылған есепке алу жөніндегі іс-шараларды (бұдан әрі – сәйкестікті орнату жөніндегі шаралар) жүргізуге қатысу, сондай-ақ олардың нәтижелері туралы есепті қалыптастыру;
· Басқарманың бизнес-үдерістерін автоматтандыратын ақпараттық жүйелерді сынау, оларды оңтайландыру бойынша ұсыныстар әзірлеу;
· Басқарманың құзыретіне кіретін мәселелер бойынша жеке және заңды тұлғалардың өтініштерін қарау;
· Басқарма қызметіне қатысты мәселелер бойынша Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін және Қордың ішкі нормативтік құжаттарын әзірлеуге қатысу;
· Басқарма қызметіне қатысты мәселелер бойынша даму жоспарын, Қордың жылдық есебін әзірлеуге қатысу;
· Қордың сайтында орналастыру үшін Басқарманың құзыретіне кіретін ақпаратты дайындау;
· Қор қызметкерлері мен басшылығының семинарларға, конференцияларға, кеңестерге және басқа да іс-шараларға қатысуы үшін материалдар, баяндамалар мен презентациялар дайындау.

Талаптар:
· жоғары қаржылық немесе экономикалық білім;
· қаржы институттарында кемінде үш жылдық немесе ҚР Ұлттық Банкінде және (немесе) ҚР Қаржы нарығын реттеу және дамыту агенттігінде кемінде екі жылдық жұмыс өтілі;
· банк заңнамасын білу;
· әдістемелік жұмысты және қаржылық талдауды жүргізу тәжірибесі;
· мәліметтердің үлкен көлемін жинау және жүйелеу дағдыларының болуы;
· MS Excel бағдарламасында күрделі формулаларды пайдалана отырып, статистикалық деректерді жинау және есептеу дағдыларының болуы;
· MS Excel бағдарламасында SQL сұраныстары мен макростарды жазу тәжірибесінің болғаны жөн.






