[bookmark: _GoBack]Автоматтандырылған есеп және төлемдерді талдау Басқармасының бас сарапшысы (үдерістерді автоматтандыру саласындағы бизнес-талдаушы)
Міндеттері:
· заңнамадағы кемшіліктер мен өзгерістерге жүргізілген талдау нәтижелері бойынша Басқарма қызметін оңтайландыру бойынша ұсыныстар әзірлеу;
· Басқарманың ішкі нормативтік құжаттарын өзгерту және (немесе) толықтыру бойынша ұсыныстарды қалыптастыру;
· Басқарманың бизнес-үдерістерін автоматтандыратын ақпараттық жүйелерді оңтайландыру, оларды тестілеу арқылы әлсіз жақтарын анықтау және ішкі нормативтік құжаттарға сәйкестендіру;
· Басқарма өз атқарымдарын орындау барысында әзірлейтін немесе дамытатын автоматтандырылған ақпараттық жүйелерге және бағдарламалық өнімдерге қойылатын талаптарды қалыптастыру;
· Басқарма қызметін автоматтандыру саласында Қор стратегиясын қалыптастыруға қатысу, тиісті құжаттардың жобаларын (тұжырымдамалар, іс-шаралар жоспарлары, бағдарламалар, шешімдер) дайындау;
· Басқарма қызметіне қатысты мәселелер бойынша Қордың ақпараттық жүйелеріне техникалық құжаттаманы әзірлеу (оның ішінде техникалық тапсырма, талаптардың сипаттамасы);
· Басқарма қызметін автоматтандырудың барлық кезеңдерінде IT қызметтерін жеткізушілерімен өзара әрекеттесу: жұмыс жоспарлары мен кестелерін, бюджеттерін құру, тапсырмаларды әзірлеу және белгілеу, тестілеу арқылы көрсетілетін қызметтердің толықтығы мен сапасын тексеру;
· ҚР Қаржы нарығын реттеу және дамыту агенттігімен, барлық банк операцияларын жүргізуге арналған лицензиясынан айырылған қатысушы банктің уақытша әкімшілігімен, мәжбүрлеп таратылатын банктің тарату комиссиясымен ақшаны төлеу, кепілдік берілген депозиттер бойынша кепілдік берілген өтемді төлеу мәселелері бойынша өзара іс-қимыл;
· қатысушы банктердің қосылу шартының талаптарын орындауын белгілеу, оның ішінде қатысушы банктің кепілдік берілген депозиттер бойынша міндеттемелерін және кепілдік берілген өтем сомаларын автоматтандырылған есепке алу жөніндегі іс-шараларды (бұдан әрі – сәйкестікті орнату жөніндегі шаралар) жүргізуге қатысу, сондай-ақ олардың нәтижелері туралы есепті қалыптастыру;
· SQL сұраныстарын пайдалана отырып, кепілдік берілген өтемді есептей отырып, салымшылар тізілімін талдау;
· Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін әзірлеуге қатысу;
· Басқарма қызметіне қатысты мәселелер бойынша Қордың ішкі нормативтік құжаттарын әзірлеу;
· Басқарма қызметіне қатысты мәселелер бойынша даму жоспарын, Қордың жылдық есебін әзірлеуге қатысу;
· Қордың сайтында орналастыру үшін Басқарма құзыретіне кіретін ақпаратты дайындау;
· Қор қызметкерлері мен басшылығының семинарларға, конференцияларға, кеңестерге және басқа да іс-шараларға қатысуы үшін материалдар, баяндамалар мен презентациялар дайындау.
Талаптар:
· ақпараттық технологиялар саласы мамандығы бар жоғары математикалық немесе техникалық білім;
· мамандығы бойынша кемінде төрт жылдық жұмыс өтілі;
· екінші деңгейлі банктердегі ақпараттық жүйелер мен мәліметтер базасымен жұмыс тәжірибесі;
· as-is/to-be бизнес-үдерістерінің үлгілерін әзірлеу тәжірибесі;
· әдістемелік жұмысты және қаржылық талдауды жүргізу тәжірибесі;
· бизнес-үдерістерді оңтайландыру мақсатында вариативті талдау дағдыларының болуы;
· ақпараттық жүйелерді тестілеу және әзірлеуші ​​тарапынан анықталған қателерді түзету талаптарын қалыптастыру тәжірибесі;
· SQL тілін мықты білу, мәліметтер базасына күрделі сұраныстарды жазу тәжірибесі;
· MS Excel-де макростарды жазу тәжірибесі;
· техникалық және жобалық құжаттаманы (техникалық тапсырма, пайдалану құжаттамасы) қалыптастыру тәжірибесі;
· мәліметтердің үлкен көлемін жинау және жүйелеу дағдыларының болуы.

















